12000 Cilindros neumaticos cilindros normalizados DIN ISO 15552

Descripcion

Material:

Tubo cilindrico: aluminio.

Tapa de extremo: fundicion de aluminio a presidn.
Vastago de piston: acero templado y revenido 1.0503.
Junta de piston y de vastago de piston PU.

‘{‘j’?%‘ \

Version:

Tubo cilindrico anodizado.

Tapa de extremo: lacada.
Vastago de piston: cromado duro.

Indicacion:

Cilindro neumatico de accion doble con disefio de construccion optimizado segun
DIN ISO 15552. Vastago de piston con rosca exterior, deteccion de posicion y
amortiguacion neumatica ajustable.

Debido a su disefio resistente, estos cilindros se utilizan preferentemente para
distintas aplicaciones.

Datos técnicos:

Funcionamiento: de accion doble.

Medio de servicio: aire filtrado, secado, lubricado o no lubricado.

Presion de servicio: 1 a 10 bar.

Amortiguacion: amortiguacion neumatica de doble cara, ajustable.

Posicidn de montaje: opcional.

Deteccion de posicion: para interruptores de proximidad insertables por la parte
superior en la ranura en T.

Conexion neumatica: DIN EN ISO 228/1.

Rango de temperatura:
De -20 °C a +80 °C.

L2
L3

L5 S l71| [LLr

D2
!
|
D2

— TN ol 8

= B
P3
p2_|

=

|
N

4

=

NN

P2 P1

© norelem www.norelem.com




12000 Cilindros neumaticos cilindros normalizados DIN ISO 15552

2000-032025 32 25 32,511,583,5 47 M10x1,251230 M6 1452226 18 | 8 (4|G1/8(94112,5 - (10| 2 16,55 458 394
2000-032050 32 50 32,511,583,5 47 M10x1,251230|M6 1702226 18 | 8 |4|G1/811912,5 - (10| 2 16,55 458 394
2000-032080 32 80 32,511,583,5 47 M10x1,251230 M6 2002226 18 | 8 |4|G1/814912,5 - (10| 2 16,55 458 394
2000-032100 32 100 $32,511,583,5 47 M10x1,25(12130 M6 2202226 18 | 8 |4|G1/816912,5 - 10| 2 16,55 458 394
2000-032125 32 125 32,511,583,5 47 M10x1,251230 M6 2452226 18 | 8 |4|G1/819412,5 - [10| 2 16,55 458 394
2000-03216! 32 160 [32,511,53,5 47 M10x1,2512)30 M6 2802226/ 18 | 8 |4|G1/822912,5 - |10 2 [16,55 458 394
2000-032200 32 200 32,511,53,5 47 M10x1,25(12[30| M6 3202226/ 18 | 8 |4|G1/826912,5 - |10| 2 [16,5 5 458 394
2000-032250 32 250 32,511,53,5 47 M10x1,251230 M6 3702226 18 | 8 |4|G1/831912,5 - [10| 2 16,55 458 394
2000-040025 40 25 |38(12,5[7,5 54 M12x1,2516/35 M6 1602430 22 | 12 |4G1/4102 14| - |13|2,516,54,5 716 601
2000-040050 40 50 |38(12,5[7,5 54 M12x1,2516/35 M6 1852430 22 | 12 |4|G1/4127 14 | - |13|2,5 [16,54,5 716 601
2000-04008 40 80 |38|12,5[7,5 54 M12x1,25(16/35 M6 2152430 22 | 12 |4|G1/4157 14 | - |13|2,516,54,5 716 601
2000-040100 40 100 |38 12,5[7,5 54 M12x1,2516/35 M6 2352430 22 | 12 |4(G1/4177 14 | - |13]2,5[16,54,5 716 601
2000-040125 40 125 |38|12,5[7,5 54 M12x1,25(1635 M6 2602430 22 | 12 |4|G1/4202 14 | - |13|2,516,54,5 716 601
2000-04016! 40 160 |38 12,5[7,5 54 M12x1,2516/35 M6 2952430 22 | 12 |4(G1/4237/ 14 | - |13]2,5[16,54,5 716 601
2000-040200 40 200 |38|12,5[7,5 54 M12x1,25(1635 M6 3352430 22 | 12 |4|G1/4R77/14 | - |13|2,516,54,5 716 601
2000-04025 40 250 |38|12,5[7,5 54 M12x1,25(16/35 M6 3852430 22 | 12 |4|G1/4327/14 | - |13|2,516,54,5 716 601
2000-050025 50 25 146,513,255 | 63 | M16x1,5(2040 M8 [168323725,510,54|G1/4103 14 | - |17|2,516,54,5 1180 939
2000-050050 50 50 146,513,255 | 63 | M16x1,5(2040 M8 193323725,510,54 [G1/4128 14 | - |17(2,5 [16,54,5 1180 939
2000-05008f 50 80 16,513,255 |63 |M16x1,5 20140 M8 223323725,510,5 4|G1/4158 14 | - [17]2,516,54,5 1180 939
2000-050100 50 100 146,513,255 | 63 |M16x1,5 20140 M8 243323725,510,5 4|G1/4178 14 | - |17|2,516,54,5 1180 939
2000-050125 50 125 146,513,255 | 63 |M16x1,5 20140 M8 268323725,510,5 4|G1/4203 14 | - |17|2,516,54,5 1180 939
2000-050160 50 160 46,513,255 | 63 |M16x1,5 20140/ M8 303323725,510,5 4 (G1/4238 14 | - |17|2,5[16,54,5 1180 939
2000-050200 50 200 146,513,255 | 63 |M16x1,5 20140 M8 343323725,510,5 4|G1/4278 14 | - |17|2,516,54,5 1180 939
2000-05025 50 250 46,513,255 | 63 |M16x1,5 20140/ M8 393323725,510,54 (G1/4328 14 | - |17]2,5(16,54,5 1180 939
2000-063025 63 25 56,5 8 |9|74|M16x1,5[2045 M8 1833237 25 |8,5|4(G3/8106 20 | 7 |17(2,5 [16,54,5 1775 1596
2000-063050 63 50 H6,5 8 |9|74|M16x1,52045 M8 083237 25 |8,54(G3/8131/20 | 7 |17(2,5 (16,54,5 1775 1596
2000-063080 63 80 56,5 8 |9 |74 M16x1,520145 M8 2383237 25 |8,5|4(G3/8161/20 | 7 |17|2,5(16,54,5 1775 1596
2000-063100 63 100 56,5 8 |9 |74 M16x1,5 2045 M8 2583237 25 |8,5|4|G3/8181 20| 7 |17|2,516,54,5 1775 1596
2000-063125 63 125 56,5 8 |9 |74 M16x1,5 20145 M8 12833237 25 |8,5|4 G3/8206 20 | 7 |17]2,5(16,54,5 1775 1596
2000-063160 63 160 56,5 8 |9 |74 M16x1,5 20145 M8 3183237 25 |8,5|4|G3/8241 20| 7 |17|2,516,54,5 1775 1596
2000-063200 63 200 56,5 8 |9|74 M16x1,5 2045 M83583237 25 |8,5|4|G3/8281 20| 7 |17|2,516,54,5 1775 1596
2000-063250 63 250 56,5 8 |9 |74 M16x1,520145/M814083237 25 |8,5|4(G3/833120 | 7 |17]2,5(16,54,5 1775 1596
2000-080025 80 25 |7219,25/14(93,9 M20x1,5 [2545M101994046 35 | 10 |4|G3/8/11618,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
2000-08005! 80 50 |729,25(1493,5 M20x1,52545M102244046 35 | 10 |4|G3/8/141118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
2000-080080 80 80 |729,25(1493,5M20x1,5 2545M102544046 35 | 10 |4|G3/8171]18,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
2000-080100 80 100 |72|9,25|1493,5M20x1,5 2545M102744046 35 | 10 |4|G3/819118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
2000-080125 80 125 | 729,25/1493,5 M20x1,5 2545M102994046 35 | 10 |4 |G3/821618,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
2000-080160 80 160 | 72|9,25|1493,5M20x1,5 2545M103344046 35 | 10 | 4|G3/825118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
2000-08020 80 200 |72|9,25|1493,5M20x1,5 2545M103744046 35 | 10 |4|G3/829118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
2000-080250 80 250 | 729,25/1493,5M20x1,5 2545M104244046 35 | 10 |4(G3/8341118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583

© norelem www.norelem.com




